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6 квітня у приміщенні Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної
освіти відбулося відкриття персональної виставки Ольги Оденцової, з 2009 року члена
обласного народного творчого об'єднання художників-аматорів та майстрів
декоративно-прикладного мистецтва “Прибужжя”. Художниця є однією з 10 учасниць
виставкового циклу “Нові імена Миколаївщини”, мета якого — познайомити глядачів з
оригінальною творчістю нових талановитих майстрів та художників нашої області.
  
Ольга Оденцова у 1973 році закінчила Одеське художнє училище ім. М. Грекова, але свій
творчий шлях почала лише у 2007 році. На виставці представлені колоритні натюрморти і
живописні пейзажі. Кожна картина немов окреме оповідання, де панують дивовижний
світ природи, квіткові букети, соковиті ароматні фрукти, домашні улюбленці і...
натхнення.

Музичний подарунок для гостей виставки підготували студенти миколаївського
державного вищого музичного училища. Роботи Ольги високо оцінили запрошені на
відкриття виставки головний спеціаліст управління культури Миколаївської
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облдержадміністрації Тамара Андрієвська-Чумак, директор обласного центру народної
творчості та культурно-освітньої роботи, Заслужена артистка України Наталія Баштова,
завідуючий відділом художньо-естетичної освіти Миколаївського обласного  інституту
післядипломної педагогічної освіти Дмитро Крик. Привітала художницю з відкриттям
виставки  і директор обласної бібліотеки для юнацтва Наталія Іванова, зазначивши, що у
залі вирує вальс квітів, а всі роботи Ольги Оденцової дуже гармонійні. Наталія Вікторівна
наголосила, що творчий шлях Ольги свідчить, що людина може реалізувати себе і свої
мрії у будь-якому віці, і це має стати прикладом для молоді.

Обласну бібліотеку для юнацтва і творче об'єднання “Прибужжя” пов'язують 12 років
тісної співпраці, протягом яких в стінах бібліотеки експонувалися роботи близько 60
майстрів об'єднання. Наша співпраця — це: презентації, каталоги виставок, розміщена на
бібліотечному сайті електронна повнотекстова база даних “Карта творчості
Миколаївщини”. Започаткована серія краєзнавчих біобібліографічних нарисів “Творча
Миколаївщина” про сучасних митців нашого краю, в тому числі і майстрів “Прибужжя”.

А наприкінці травня цього року запрошуємо всіх не байдужих до мистецтва і краси
миколаївців до бібліотеки, де відбудеться ще одна презентація з циклу “Нові імена
Миколаївщини” — творчості Юлії Кондратюк.
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